



**REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA VOJNIĆ**

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/21

URBROJ: 2133-17-03-23-4

Vojnić, 21. studenoga 2023. godine

**Z A P I S N I K sa 29. sjednice
Općinskog vijeća Općine Vojnić
održane dana 21. studenog 2023. godine s početkom u 9,00 sati**

Nazočni : Ramo Čović, Azim Durmić, Drago Valentić, Boro Matijević, Ljubica Brkić, Marina Petrović, Irena Dujlović Josipović, Miloš Mrkić, Mile Knežević, Nikola Škrgić

Odsutni : Marina Kartalija, Diana Erečić, Dragan Holovati

Ostali nazočni : Nebojša Andrić – Općinski načelnik, Josip Kurtović - zamjenik Općinskog načelnika iz reda hrvatskog naroda, Joško Bule – pročelnik JUO, Christine Ramovš – viši referent za administrativne poslove, Miroslav Migalić – direktor Vojnić komunalca d.o.o., Siniša Bukal – direktor Tržnice Vojnić d.o.o., Dušanka Madžar Lončar – ravnateljica Knjižnice i čitaonice Vojnić, Ivana Panić – v.d. ravnateljica Dječjeg vrtića Vojnić.

Ramo Čović pozdravio je prisutne i otvorio 29. sjednicu Općinskog vijeća Općine Vojnić, nakon čega je otvorio raspravu za informacije, mišljenja i vijećnička pitanja.

Nebojša Andrić javio se za riječ te je informirao prisutne o aktualnostima.

Informirao je, da je projekt „Poučna staza prometne kulture“ u Dječjem vrtiću Vojnić završen te je upoznao što je sve učinjeno u sklopu navedenog projekta.

Za projekt Teniskog igrališta rekao je da se ima problema i sa ovim izvođačima radova. Podsjetio je da je sa prošlim izvođačima raskinut ugovor. Ovaj sadašnji izvođač je radove zavukao u zimu pri čem radi sve okolo samo ne površinu teniskog igrališta. Spomenuo je posebne uvjete koji su potrebni za postavljanje površine (vanjska temperatura) i da je izvođač tražio produženje roka. On ne želi produženje roka. Smatra da je jesen bila dovoljno lijepa i topla za te radove te će se ići u penalizaciju.

Rekao je da se priprema također i za raspisivanje natječaja jer se dobio izvedbeni projekt za parkiralište ispred zgrade kod nogometnog igrališta.

Podsjetio je da će se na čestici koja je otkupljena za parkiralište uskoro krenuti sa izgradnjom. Navedeno je također kandidirano za sufinanciranje od strane Ministarstva graditeljstva.

Spomenuo je također objekt na križanju Karlovačke ulice i Miroslava Krleže, kojeg ljudi komentiraju na društvenim mrežama, odnosno staru kuću koja je obrasla u borove. Rekao je da je dio bora pao na nogostup, što predstavlja opasnost za prolaznike, a pitanje koje ljudi postavljaju je, da zašto komunalni redar tu ništa ne poduzima. Pojasnio je da komunalni redar ima ingerenciju isključivo na javnim površinama, a ne na privatnoj imovini te je pojasnio proceduru koju je potrebno provesti da bi se to uklonilo, od obavijesti vlasnika, odnosno nasljednika, oglasne ploče, određivanje zakonskog zastupnika ako se vlasnici i nasljednici ne jave, osiguranja odvjetnika, sudskog vještaka itd. Rekao je da je Općina pokrenula navedenu proceduru.

Ramo Čović je zamolio načelnika za pojašnjenje za dopis koji je dostavljen vijećnicima vezano za svinjsku kugu.

Nebojša Andrić odgovorio je da je prošlo 5 mjeseci od pojave slučaja svinjske kuge u Karlovačkoj županiji i da se Stožer nije niti jedanput sastao. Na kraju se sve svodi da će on kao član kriznog stožera biti potreban kada se svinje budu zakapale bagerima zbog mehanizacije i ostalog. On je u dopisu postavio Stožeru konkretna pitanja, a Stožer ga je uputio na Lovački savez koji nema veze sa tim i na Ministarstvo, tako da on ne zna koja je svrha tog Stožera. Napomenuo je da je on na svom Facebook profilu pozvao sve uzgajivače svinja da naprave prekategorizaciju objekata te je dobio informaciju od veterinara u Vojniću da je odaziv jako dobar i da je preko 90% objekata dobilo kategoriju III. Spomenuo je da ljudi koji se još do sada nisu registrirali za držanje svinja, da to mogu sada učiniti, kako ne bi ubuduće imali problema.

Joško Bule javio se za riječ te je dao usmeni odgovor vijećniku Mrkiću sa prošle sjednice, vezano za Ugovor koji je sklopljen sa HEP-om. Rekao je da ugovor postoji i da je potpisan 15.09.2010. godine na rok od 20 godina i da postoji i aneks ugovora kojim je povećan iznos mjesečne najamnine. Ugovor se poštiva i redovno se plaća i ni u jednom dijelu nije štetan za Općinu Vojnić. Na pitanje o mogućnosti raskida ugovora odgovorio je, da se svaki ugovor može raskinuti, ali u ovom slučaju misli da to ne bi bilo svrsishodno i pametno i na korist Općine. Prema ugovoru ispunjen je dio prema kojem se trebao izgraditi dio javne rasvjete i on vrijedi do 2031. godine.

Miloš Mrkić zahvalio se na odgovoru i mišljenja je da ga onda ne treba raskidati jer bi bilo štetno za Općinu. Jedino što mu je čudno što je ugovor sklopljen na 20 godina. Mišljenja je da su se ugovori uvijek radili na 5 ili 10 godina.

Azim Durmić javio se za riječ te je napomenuo da ima dva pitanja i jednu informaciju. Radi se o informaciji koja je bila i medijski popraćena i objavljena na stranici Općine. Podsjetio je da je prilikom potresa u Turskoj načelnik promptno reagirao te je uputio 2.000,00 eura pomoći za Republiku Tursku, a onda smo nedugo za tim završili projekt platenika na području općine Vojnić u vrijednosti od 60.000,00 eura koji je financirala Republika Turska. Zaključio je da se dobro dobrim vraća i da je postavljeno 11 platenika na području naše općine gdje su korisnici zastupljeni po nacionalnoj osnovi.

Postavio je pitanje vezano za osnovnu školu u Svinici gdje je Općina odradila renoviranje čime je nastao jedan lijepi objekt. Ono što sada nedostaje je namještaj (stolice i stolovi). Zamolio je načelnika da razmotri mogućnost o nekim sredstvima kako bi se prostor mogao opremiti.

Sljedeće pitanje odnosilo se na autobusna stajališta, odnosno da se postave nadstrešnice na određenim mjestima.

Nebojša Andrić dao je odgovorio vezano za školu u Svinici. Napomenuo je ta je tamo također postavljena i nadstrešnica i da se je to zaboravilo spomenuti i stalak za bicikle jer je lokacija uvrštena u biciklističku rutu. Što se tiče namještaja odgovorio je da je Općina već osigurala dio i da se on nalazi u DVD-u. Nada se da će uskoro biti i prilika da se sazove i zbor građana u novi prostor.

Prilikom odgovora za autobusna stajališta, osvrnuo se prvo na dopis koji je vijećnicima priložen u materijalima, upućen od grupe građana, koji se žale Općini i Općinskom vijeću na uvjete autoprijevoznika i kvalitetu autobusa. Mišljenja je da bi se roditelji trebali direktno obratiti Autotransportu koji je odgovoran za te stvari. Što se tiče stajališta koje se spominje, ono nije u ingerenciji Općine nego je u ingerenciji Hrvatskih cesta. Na pritisak građana Općina je pristala na sufinanciranje i Općina je sve odradila što se tiče naše strane. Ono što sada preostaje je, da Hrvatske ceste to trebaju fizički da naprave. Smatra da bi se građani sada trebali obratiti Hrvatskim cestama, a ne nama, jer mi smo svoje ispunili. Općina je slala i požurnice.

Za nadstrešnice je odgovorio da Općina ima sredstava da se postavi još nekoliko nadstrešnica, ali prijete se mora utvrditi da li ima prostora i o čijem se zemljištu radi.

Ramo Čović se zahvaljuje na odgovorima te je komentirao problem autobusnog stajališta i dopis koji je g. Murtić uputio. Smatra da adrese prema kojima se treba obratiti je ravnateljica Osnovne škole i Ministarstvo obrazovanja, kako bi se riješilo pitanje autobusa.

Azim Durmić se javio za riječ i komentirao dopis od g. Murtića i ostalih te smatra da bi bilo dobro da im se odgovori i uputi pismeno na ovo što je predsjednik rekao. Očito je da ljudi ne mogu da shvate, da ono što je do sada Autotransport radio i izlazio im u susret da se to ne može. Sve sreća da se nije desilo da netko odgovara, a to zna i predsjednik jer je imao takvu situaciju kada je činio dobro da stane nekome gdje nije propisano.

Ljudi ne žele da shvate proceduru kako se to rješava, unatoč sastancima koji su se održavali sa tim ljudima. Opet je to ista priča jer se nekome ne da, da prošeta i odvede svoje dijete 500 do 800 m do autobusne stanice.

Što se tiče nadstrešnice, postoje ljudi koji su spremni dati svoje zemljište da se postavi nadstrešnica, jer su u pitanju djeca.

Nebojša Andrić je nadopunio svoj komentar za nadstrešnice te je rekao da je jedna od nadstrešnica napravljena i kod škole, gdje je i sa ŽUC-om dogovoreno da se napravi stajalište i proširenje te usporivač prometa kako bi se zaštitila djeca, a da bi ta ista djeca devastirala i polupala tu nadstrešnicu mjesec dana nakon što je postavljena. Napomenuo je po tom pitanju održao i sastanak sa predstavnicima razreda kao i sa ravnateljicom u školi, nakon čega je rezultat bio da se je nadstrešnica do kraja uništila.

Ramo Čović nadovezao se na tu temu i rekao da je na održanom sastanku u njegovom poduzeću, bilo riječi o oštećivanju autobusa (razrezana sjedala) i da je neodgoj djece uzeo maha. Na kraju je nadodao da je upravo najveći problem u autobusima sa djecom na relaciji za Vojnić. Zaključio je da se djeca odgajaju kod kuće.

Boro Matijević je izrazio zahvalnost zbog dovođenja vode na groblje te je predložio načelniku, da dogovori sa direktorom komunalca, da preuzmu tu vodu na daljnje održavanje. Za sanitarne čvorove je rekao da se stave u funkciju i da se vanjska slavina zaštititi od zime.

Također je napomenuo, da je čuo, da su neke općine i gradovi potpisali sa Županijom ugovor o sufinanciranju kastracije i sterilizacije pasa i mačaka. Interesira ga da li je Općina Vojnić potpisala navedeni ugovor i u kojem iznosu.

Nebojša Andrić javio se za odgovore i rekao što se tiče mrtvačnice na groblju da je dana na korištenje Komunalcu. Što se tiče sanitarnog čvora, dogovoreno je da će Općina kupiti sve sanitarne elemente, a da će Komunalac odraditi ugradnju. Sanitarni čvor biti će otvoren prilikom sahrana.

Joško Bule je odgovorio da je Općina sklopila navedeni ugovor sa Županijom i da se steriliziraju samo psi (kuje). Iznos ugovora je 2.500,00 eura kao i kod drugih.

Mile Knežević je postavio pitanje vezano za divlja odlagališta koja ostavljaju migranti. Interesira ga u kojoj je to fazi, što se dešava, jer on je u svom bližem krugu upoznat sa barem tri odlagališta.

Nebojša Andrić je odgovorio da imamo dva problema što se tiče divljih odlagališta. Jedan je problem smeće koje bacaju naši susjedi i koje se odlaže u šumi.

Boro Matijević izlazi u 9,33 sata.

Spomenuo je ujedno i slučaj gdje je stavljen kontejner na groblje u Bukovici po zamolbi predsjednika mjesnog odbora, a u kojega je onda cijelo selo počelo odlagati smeće.

Općina uskoro ide u projekt, ovih dana će se raspisati natječaj i ići će se u sanaciju tih odlagališta. Spomenuo je proceduru pri kojoj je potrebno izraditi dokumentaciju koja će Općinu stajati tri puta više nego sama sanacija tog smeća.

Na Kolegiju županice, koji je održan u Općini, rekao je da je istaknuo da ima dosta lokacija smeća kojeg su ostavili migranti. Takve dvije lokacije je naš Komunalac na pritisak građana uklonio, a trenutačno se radi na daljnjem popisivanju takvih lokacija.

Spomenuo je također obvezu gradova i općina da razvrstavaju smeće. Pojasnio je postupak gdje sav otpad koji se razvrstava ide na vagu, kao i sve ostalo što se odveze na Deponiju Ilovac. U tome se onda gleda udio tog razvrstanog otpada u ukupnoj količini. Međutim kako mi sada od migranata imamo povećani udio smeća, to smeće se ne razvrstava i ono sve ide u ostali komunalni otpad te ćemo zbog povećanog udjela na kraju godine platiti penale jer imamo veću količinu smeća koje nije razvrstano. Zbog toga je on na Kolegiju rekao da se to smeće mora evidentirati na drugi način.

Boro Matijević ulazi u 9,37 sati.

Smatra da, kako je već MUP dobio novce od Europske unije za granicu, da bi bilo normalno da se iz tog Fonda plati sve ono što je vezano za migrante pa tako i tih par tona smeća i da se to smeće kao takvo evidentira na Ilovcu.

Vijećnike je također zamolio da tko god zna za kakvo divlje odlagalište da se to prijavi.

Komentirao je također i kako primjećuje da ljudi dovoze smeće traktorskim prikolicama u šumu umjesto da to sve odvežu u reciklažno dvorište. Napomenuo je da to smeće (staklo, limovi) predstavljaju opasnost i da se nečije dijete ili osoba mogu ozlijediti.

Josip Kurtović izlazi u 9,37 sati.

Također je rekao da je primijetio u Bukovici da su šumski radnici ostavili ogromnu količinu smeća iza sebe (boce, limenke, stare ručnike, majce, kanistere itd.) Smatra da je to pitanje za šumarsku inspekciju.

Spomenuo je da se planira u suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša napraviti jedna edukacija i da će se sazvati zborovi građana gdje će se stručno prezentirati pitanje utjecaja mikroplastike i njena štetnost na zdravlje.

Josip Kurtović ulazi u 9,41 sati.

Ljubica Brkić je postavila pitanje direktoru Migaliću za radonjsko groblje koje se ne održava.

Miroslav Migalić je odgovorio da je to pitanje već bilo postavljeno i da je on odgovorio o čemu se radi. Oni su stvari pokrenuli, ali vremenske prilike su onemogućavale radove. Spomenuo je također i upućeni mu poziv vezano za rušenje stabala na groblju. Izlaskom na teren osobu je utvrdio da ima oko 30 stabala te je komentirao da je to prilično opsežan i opasan posao. Predlaže da se Hrvatske šume možda angažiraju po tom pitanju.

Što se tiče košnje, rekao je da je pokošeno i da priznaje da se je malo kasnilo.

Kako se više nitko nije javio za riječ, prešlo se na usvajanje Zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća.

Primjedbi na Zapisnik nije bilo.

Ramo Čović dao je na glasanje Zapisnik te je on usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

Ramo Čović prešao je na usvajanje dnevnog reda te je uputio pitanje vijećnicima o primjedbama.

Dnevni red

1. Razmatranje zamolbe o sufinanciranju rada liječnika zdravstvene zaštite žena u ordinaciji Doma zdravlja Vojnić;
2. Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Vojnić;
3. Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Programa jačanja gospodarstva za 2023. godinu;
4. Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi u Općini Vojnić za 2023. godinu;

5. Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa razvoja civilnog društva za 2023. godinu;
6. Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Programa promicanja kulture za 2023. godinu;
7. Razmatranje i donošenje II. Izmjene i dopune Programa upravljanja imovinom za 2023. godinu;
8. Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Program održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini;
9. Razmatranje i donošenje II. Izmjene i dopune Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2023. godinu;
10. Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2023. godinu;
11. Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Vojnić za 2023. godinu;

Kako nitko nije imao primjedbu, dnevni red je dan na glasanje te je on usvojen sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

1.A.D.

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda: „Razmatranje zamolbe o sufinanciranju rada liječnika zdravstvene zaštite žena u ordinaciji Doma zdravlja Vojnić“ i otvara raspravu za istu.

Nebojša Andrić javio se za riječ i rekao da o navedenoj točki svi skupa trebaju dobro razmisliti i uključiti se u raspravu. Njega je sa ovom temom upoznala ravnateljica Doma zdravlja, jer da navodno dotična doktorica ginekolog ima ponudu sa Švarče i da bi tamo išla raditi i da joj se navodno ne da putovati u Vojnić. Ravnateljica je stoga tražila od Općine sufinanciranje, po uzoru na neke druge općine i gradove koje su uvele sufinanciranje određenih liječnika koje nisu mogli dobiti. Rekao je da joj je odgovorio da on nije za to iz nekoliko razloga. Prvi razlog je da mi imamo ginekološku ordinaciju i doktora i ako mi njoj sada damo novce da ona ne ode, pitanje je koliko je to zakonski opravdano. Drugačija je situacija, kada je netko na nekom otoku i ne mogu da dobiju zubara, ginekologa, liječnika opće prakse i gdje imaju raspisan natječaj određeni broj puta. Tada jedinica lokalne samouprave, zbog potrebe odlučuje da će sufinancirati plaću da ona bude veća i da bi na taj način oni nekoga privukli. Mi u Vojniću imamo obrnuti slučaj jer imamo doktora koji radi i koji govori da će otići, „navodno“, jer on osobno nije razgovarao sa tom doktoricom i stoga ne može reći njeno mišljenje i njen stav te govori samo ono što mu je prenesla ravnateljica.

Na tom razgovoru spominjan je iznos od 1.000,00 eura mjesečno. Druga stvar koje se on plaši je da će mu sljedeći mjesec doći još pet zahtjeva od drugih doktora. Nakon što je on izrazio svoje neslaganje sa prijedlogom, ravnateljica je uputila ovaj dopis Općinskom vijeću i on je uvršten u dnevni red, a općinski vijećnici će na kraju krajeva donijeti odluku.

Spomenuo je da se ne treba zaboraviti jedan aspekt da je Dom zdravlja u 100% vlasništvu Županije isto kao što je i naš Vrtić naš te mi skrbimo o njem i muku mučimo sa brojem stručnog kadra. Dom zdravlja je Županijski i njemu je logično da je ovakav dopis trebao ići i prema osnivaču i da vidimo da li će Županija sufinancirati tu ordinaciju. Od 01.01.2024. godine Dom zdravlja se ukida u Vojniću, ostaje kao ispostava. Biti će jedan zajednički dom zdravlja u Karlovcu, Županijski dom zdravlja i onda će oni moći te liječnike po potrebi rotirati iz Vojnića u Slunj ili u Ozalj ili će ih sve prebaciti u Karlovac kako to već bude potrebno.

U dopisu je sada iznos prepolovljen i spominje se neto iznos od 300,00 eura (500,00 eura je ukupan trošak Općine). U svakom slučaju mi sada ne možemo potpisati ugovor jer te novce nemamo u proračunu. Ako se vijećnici odluče za nekakav vid sufinanciranja, to će se morati uvrstiti u proračun za iduću godinu te će se morati utvrditi suma i na koji način će to biti i da dobro treba provjeriti zakonsku regulativu.

Na kraju je još dodao da bi drukčije bilo da mi nemamo liječnika i da dajemo dodatak na plaću i da se raspiše natječaj na koji će se netko javiti. Ta je zakonska forma po njem u redu, ali mi sada imamo situaciju da imamo doktora i on govori da će otići, mi ćemo njemu recimo dati, ali on može opet nakon nekog vremena reći da će otići pa može i neki drugi doktor reći da će otići i sve to ide na neku direktnu pogodbu ili pogodovanje.

Njegov prijedlog je da bi se trebalo razgovarati sa doktoricom direktno. Također je još dodao da se ovdje traži povećanje plaće, ali da mi uopće ne znamo kolika je plaća tog doktora. Vjerojatno se tu radi o zaštiti podataka i ne zna da li mi uopće imamo pravo tražiti, koliki je iznos plaće. Po njemu su sve te stvari nedorečene.

Na prvu kada se pročita dopis, svako će reći da se ostaje bez ginekologa i da je on potreban i zaključiti će se da je to u redu i da za Općinu nije puno tih 6.000,00 eura. Na prvi pogled sve je to jednostavno, međutim kada se uđe malo dublje onda se otvara puno pitanja o kojima treba razgovarati.

Na kraju je još dodao da je Općina Vojnić učestvovala, iako nije bila njena obveza, u sufinanciranju goriva za loženje, kupovali smo aparate za ginekološku ordinaciju itd. i uvijek je Općina bila tu, jer se u Domu zdravlja liječe naši građani i na taj način smo pridonosili boljem standardu. On je više za to da Općina pridonosi kvaliteti te ordinacije, a neka se Županija brine o plaći svojih zaposlenika, ili neka se Dom zdravlja da nama, što je on više puta predložio, da mi budemo vlasnici i mi ćemo to sami rješavati.

Ramo Čović je iznesao svoj osobni stav o tome te je rekao da postoji velika potreba za tim i učinio bi sve da se ta liječnica zadrži s uvjetom da se ogradi ugovorom i da u sufinanciranju pomogne i Županija s obzirom da je ona vlasnik Doma zdravlja. Treba pokušati naći način da se liječnica zadrži u Vojniću.

Azim Durmić javio se za riječ i rekao da stoji iza svega što je načelnik rekao, ali ujedno podržava i stav predsjednika da treba učiniti sve da se zadrži doktorica. To govori zato što je u svakodnevnoj komunikaciji sa Domom zdravlja. Vezano za dopis što ga je uputila ravnateljica i u njem opširno obrazložila kilometražu i udaljenost sela, komentirao je i složio se sa primjedbom i vijećnika Matijevića prije vijeća, da doktorica ne ide po terenu nego da pacijenti dolaze k njoj. Pretpostavlja da je time htjela dati uvod.

Predložio je da se treba učiniti sve da se doktorica zadrži, ali da prije toga treba načelnik ili predsjednik razgovarati sa osnivačem i sa doktoricom, da se vidi da li je to stvarno tako. Zaključio je da je Vojnić polako počeo tonuti kada su u pitanju državne institucije i da sve pomalo odlazi ili se ukida.

Pozvao se i na načelnikovo izlaganje vezano za dosadašnje sufinanciranje Doma zdravlja te je vezano za to komentirao, kako udruge koje djeluju na području općine i brinu o ljudima, da bi dobile sredstva od Općine moraju za to pisati elaborate kao da grade robnu kuću.

Boro Matijević je rekao da svakako treba zadržati navedenu osobu i da sa njom treba obaviti razgovor i vidjeti koje su njene stvarne namjere. Također treba obaviti sa nekim tko je nadležan iz Županije razgovor i vidjeti koliko oni mogu u tom kontekstu učestvovati u sufinanciranju pa tek onda mi možemo vidjeti kako postupiti i u kom pravcu. Sve to treba staviti na papir kojim će doktorica dati izjavu da će ona ovdje ostati raditi jer se može dogoditi jednoga dana da nju po direktivi nekoga „višeg“ pošalju raditi negdje drugdje, ili privremeno da radi dva dana ovdje, tri tamo itd., a da mi to sufinanciramo. On je za to, ali da se odnosi tu raščiste.

Želi se još osvrnuti i na „esej“ kojim se je ravnateljica potrudila da sve dobro objasni. Mi jesmo geografski velika općina, ali još nikada nije čuo da je doktorica bilo koje struke iz Doma zdravlja išla na teren. Još jedna stvar ga je zaintrigirala i da nije mogao dokučiti što je time htjela kada je napisala: „dodatnu problematiku usložnjava što se radi o području koje granični sa Bosnom i Hercegovinom sa specifičnostima koje su prisutne u doseljenom stanovništvu“. Zamolio je prisutne da pročitaju i pokušaju demistificirati, a da on ovdje neće iznositi svoje mišljenje. Osjeća da je mislila na populaciju, koja je ne svojom voljom, došla na ova područja. Na kraju je ponovio da treba obaviti razgovore, staviti na papir i tek onda donijeti odluku u suglasnosti sa vijećem da li će se i u kojem iznosu sufinancirati ovo. Naglašava da je ovo prijevika potreba i da treba sve uraditi da doktorica ostane.

Ramo Čović je rekao, vezano za tajnost podataka i za njenu plaću, da bi se ona mogla pozivati na to, ukoliko bi se tražio podatak o tome kolika je njena plaća, a da je to osnova na temelju koje bi mi morali sufinancirati njezin ostanak. Smatra da to ne može biti tajnost podataka jer mi ne možemo djelovati po tajnim podacima i da sve treba biti transparentno.

Drago Valentić rekao je da se slaže sa svim govornicima i da bi se po svaku cijenu trebala zadržati, međutim spomenuo je informaciju, da od 01.01.2024, to više neće biti Dom zdravlja. Njegovo osobno mišljenje je da se tu igra nekakva malverzacija. U nijednoj riječi se ne spominje dotična doktorica. Interesira ga, kako se može sufinancirati to ako će sutra tu biti neka druga liječnica. Mi spominjemo određenu liječnicu. Od sljedeće godine netko će odlučiti u Karlovcu, tko će tu dolaziti i da li će dolaziti. Govori se o nekakvom ugovoru, sa čime se i on slaže, međutim mišljenja je sa ovim „esejom“ što je rekao vijećnik Matijević, da je to samo navlačenje, jer ravnateljica od 01.01. neće odlučivati ništa i biti će voditeljica ispostave. Ona sada u zadnjem mjesecu ove godine traži da se potpiše nekakav ugovor. Mišljenja je da bi se trebalo porazgovarati sa liječnicom, jer ona to sigurno nije zatražila, već je to interes od ravnateljice. Moglo bi doći do toga, što je rekao načelnik, da će „sutra“ svi ostali doktori biti na „tapeti“.

Marina Petrović izrazila je svoje slaganje sa vijećnikom Matijevićem, ali je isto tako htjela reći ako se misli ići prema Županiji, da je Županija doktorici ponudila posao tj. ona ima osiguran posao na Švarči i da nema potrebe da Županija njoj išta sufinancira u općini Vojnić s obzirom da ima siguran posao na Švarči i da joj ne moraju plaćati prijevoz. Smatra da bi se trebalo direktno razgovarati sa doktoricom, a onda sa ravnateljicom.

Potvrdila je da je u Vojniću potreban doktor i da je puno toga otišlo iz Vojnića. Misli da bi bilo lijepo da se nešto zadrži, ali ne na ovakav način. Treba usuglasiti tko što traži.

Ramo Čović smatra da se ne treba razgovarati sa ravnateljicom nego sa doktoricom da se definira tko je što tražio.

Nebojša Andrić je rekao da je simptomatično ovo što je rekla vijećnica Petrović da je Županije vlasnik Bolnice Švarča i da oni doktoricu zovu gore iz općine Vojnić. Tome se protivi ravnateljica Doma zdravlja u Vojniću, a zanimljivo je da i Županija od 01.01. neće biti vlasnik Bolnice, ali će biti vlasnik Doma zdravlja. Od 01.01.2024. bolnice prelaze u vlasništvo države. Smatra da je to zanimljiva situacija da se vrše neke rošade ljudi koji gube ingerenciju nakon nove godine.

Rekao je i upozorio da se ne smije financirati osoba po imenu i prezimenu jer se tu radi o pogodovanju i da je to kazneno djelo. Općina može financirati ginekološku ordinaciju, zubara, a koga će oni odrediti i nama postaviti, mi tu nemamo nikakav utjecaj, a oni mogu dovesti pripravnika, doktora iz mirovine i sl., a mi možemo sufinancirati samo rad te ordinacije sa iznosom.

Kada govorimo logično je, da se želi imati osoba u koju se ima povjerenja, koja je stručna i koja ima svoje pacijente i nama je logično da to bude prioritet i ta osoba.

Joško Bule se je htio nadovezati na načelnika da se mora paziti kakva će se odluka donijeti i da se tu nema puno širine. Zamolbu možemo usvojiti ili odbiti. Smatra da Općine tu nije ovlaštena ispitivati. On se u te stvari stručno ne bi upuštao.

Ramo Čović rekao da se može sufinancirati ginekološka ordinacija, kao što je načelnik rekao.

Azim Durmić je rekao da se pre daleko otišlo sa ovom raspravom i predlaže da se donese ovo što je pročelnik rekao. Odluka o sufinanciranju se ne može donijeti za ovu godinu te predlaže da se uputi dopis ravnateljici da je Vijeće upoznato sa tim i da će se vidjeti u idućoj godini kako će se stvari odvijati, jer u ovoj godini nemamo predviđenih sredstava u proračunu.

A što se tiče navoda u dopisu o stanovnicima iz Bosne, komentirao je da je valjda najezda svih bolesti iz Bosne. Da je na mjestu predsjednika, on bi tražio pojašnjenje zbog čega je to tako, jer ako se to prešuti smatra da to nije u redu.

Ramo Čović rekao je da će osobno otići do ravnateljice vezano za to.

Boro Matijević je rekao da ovo što je pročelnik rekao da mu je jasno na što on asocira, međutim rekao je da načelnik ima ingerenciju i ovlast te da razgovara sa ravnateljicom i da sazna o kojoj se osobi radi jer on osobno neće dići ruku ako ne zna o kojoj se doktorici radi.

Smatra da se radi o doktorici koja je prije par godina jako lobirala da privuče sebi dovoljan broj osoba da može tu raditi. Čuo je za nju i od članova svoje obitelji koji koriste usluge kod nje da je žena doktorica i stručnjak i da takav profil treba ostati ovdje, ali ako ćemo financirati nekoga na neznano, on neće biti za to.

Ramo Čović konstatirao je da se ovdje ne može donijeti odluka, nego da se donese zaključak da načelnik obavi razgovor sa ravnateljicom i dotičnom doktoricom.

Drago Valentić smatra da bi se trebalo postupiti po prijedlogu Azima Durmića.

Ramo Čović zaključio je kako nema drugih prijedloga osim od vijećnika Durmića i da po njem trebamo glasati. Uputio je njegov prijedlog na glasanje.

Prijedlog vezano za prvu točku dnevnog reda je usvojen sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

2. A.D.

Ramo Čović otvorio je drugu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Vojnić“

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje i usvojena je sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

3. A.D.

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Programa jačanja gospodarstva za 2023. godinu“.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

Dana je pauza u trajanju od 10 minuta.

Drugi dio sjednice nastavljen je u 10,25 sati, sa istim brojem vijećnika kao i sa prvog dijela.

4. A.D.

Ramo Čović otvorio je četvrtu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Programa socijalne skrbi u Općini Vojnić za 2023. godinu“ te je otvorio raspravu za navedenu točku.

Azim Durmić je rekao da je ovo najosjetljivije područje i da on radi sa tim osjetljivim skupinama ljudi. Interesira ga koji iznos se daje godišnje za sufinanciranje troškova stanovanja i koliko imamo korisnika kojima se daju te olakšice. Moli odgovor za sljedeću sjednicu u pisanom obliku.

Joško Bule je rekao da se taj broj mijenja, ovisno o tome kada netko otpadne odnosno dođe.

Azim Durmić je postavio pitanje vezano za pravo na jednokratnu pomoć i da su nabrojane kategorije ljudi koji to mogu ostvariti, ali ne zna kojom se dinamikom ljudi javljaju. Zanima ga da li ljudi konzumiraju ta svoja prava jer dosta ljudi pita na terenu kako mogu dobiti jednokratnu pomoć.

Josip Kurtović je odgovorio da mjesečno četvero do petero ljudi pa i više, podnosi zahtjev za jednokratnu pomoć. Kod tajnice i na stranicama općine se nalazi obrazac zahtjeva gdje piše što treba priložiti za ostvarivanje te jednokratne pomoći. Kao član Povjerenstva odgovorio je da se prilaže i dokumentacija koja je dokaz o primanjima te da se nekim ljudima odobri pomoć, a drugima ne ovisno o visini njihovih primanjima i broju članova kućanstva. Uglavnom građani tu vrstu pomoći konzumiraju.

Irena Dujlović Josipović izlazi u 10,30 sati.

Što se tiče stanovanja osvrnuo se na troškove najma stana da ih je malo, jer puno je ljudi dobilo stanove, a neki koji su u najmu nemaju sklopljene ugovore te ne mogu ostvariti navedeno sufinanciranje.

Napomenuo je da je prilikom razmatranja tih predmeta uvidio da je dosta ljudi obuhvaćeno raznim oblicima pomoći kao što su energetske dodaci i sl. i da baš nema ljudi koji nisu obuhvaćeni nikakvim oblikom pomoći.

Spomenuo je slučaj gdje je Općina sufinancirala i priključak za struju.

Rekao je da se surađuje sa Centrom za socijalnu skrb i da se od njih uredno dobiva popis ljudi, koji imaju zajamčenu minimalnu naknadu te da se na temelju toga pišu rješenja za svaki mjesec.

Irena Dujlović Josipović ulazi u 10,34 sati.

To se tiče naknade za ogrjev gdje je Zakon odredio da se svaki mjesec dobije 1/12 iznosa. Komentirao je da je Država puno toga spustila na jedinice lokalne samouprave dok je to prije radio Centar za socijalnu skrb.

Azim Durmić je rekao da je zaboravio pitati kada je u pitanju plaćanje sprovoda za osobe koje nemaju da ih tko sahrani, da li Općina u tom slučaju stavlja zabilježbu na imovinu.

Josip Kurtović je rekao da je prošle godine sahranjena jedna takva osoba, ali da nije imala imovine. Napomenuo je da znamo imati slučaj kada umre osoba koja nema nasljednika da nam sud dodijeli tu imovinu od pokojnika.

Također je spomenuo da je počelo učestalo da se traži jednokratna novčana pomoć za troškove sahrane te to tumače kao da je obveza Općine Vojnić da sufinancira sahranu, a postoje nasljednici i nasljednici imaju primanja. Pomoć se može ostvariti, ali ovisno o primanjima.

Boro Matijević je komentirao da je iznos od 270,00 eura za novorođeno dijete, respektibilan. Nada se da će jednog dana taj iznos biti i 1.000,00 eura. Spomenuo je neke općine na otocima koje sufinanciraju sa iznosima od 10.000,00 kuna.

Jednokratni iznos od 50,00 eura za djecu s posebnim potrebama rekao je da mu bode oči. Predložio je da za sljedeću godinu tu treba poraditi da taj iznos bude znatno veći.

Interesira ga da li se svake godine prema popisu centra isplaćuje taj iznos i da li treba podnesti zahtjev.

Nebojša Andrić odgovorio je da se tih 50,00 eura po djetetu daje svake godine pred Božić kao dar djeci. Inače sva djeca dobiju paketić, a djeca s posebnim potrebama dobiju još i poklon bon. Prema popisu Centra, sva djeca koja su registrirana sa posebnim potrebama dobiju paketić i taj poklon bon. Pojasnio je da za to nije potrebno podnošenje zahtjeva.

Kako više nije bilo primjedbi, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

5. A.D.

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa razvoja civilnog društva za 2023. godinu“.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

6. A.D.

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Programa promicanja kulture za 2023. godinu“.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

7. A.D.

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjene i dopune Programa upravljanja imovinom za 2023. godinu“.

Po navedenoj točki se sastao Odbor za infrastrukturu te je suglasan sa izmjenama i dopunama programa te sugeriraju da se sredstva predviđena za infrastrukturu u sljedećoj godini namjenski utroše.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

8. A.D.

Ramo Čović otvara osmu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Program održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini“.

Za navedenu točku sastao se također naprijed navedeni Odbor te je suglasan sa izmjenama i dopunama programa.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

9. A.D.

Ramo Čović otvara devetu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjene i dopune Financijskog plana Knjižnice i čitaonice Vojnić za 2023. godinu“.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

10. A.D.

Ramo Čović otvara desetu točku dnevnog reda:

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:
10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

Izlaze ravnateljica Knjižnice i čitaonice Vojnić i ravnateljica Dječjeg vrtića Vojnić.

11. A.D.

Ramo Čović otvara jedanaestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Vojnić za 2023. godinu“.

Za navedenu točku Odbor se nije sastao jer nije bilo kvoruma.

Kako se nitko nije javio za riječ, točka je dana na glasanje te je usvojena sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽANO

Ramo Čović je ustvrdio da je ovom točkom iscrpljen dnevni red, zahvalio se na suradnji i zatvorio 29. sjednicu Općinskog vijeća.

Sjednica je završila u 10,45 sati,

ZAPISNIČAR
Christine Ramovš

PREDSJEDNIK
Ramo Čović